
Proceso nº1. OFICIAL JARDINERO (3 plazas- laboral)
Ejercicio Teórico-práctico ( Parte Teórica)
1.  Si  la  solicitud  de  iniciación  no  reúne  los  requisitos  exigidos,  ¿qué  plazo  se  concederá  al
interesado para que subsane la falta o acompañe los documentos preceptivos correspondientes?

a) 5 días
b) 10 días
c) 15 días
d) 20 días

2. ¿Cómo serán los modelos específicos de presentación de solicitudes que establezca expresamente
la Administración para un procedimiento concreto?

a) Voluntarios para los interesados
b) Obligatorios para los interesados
c) Recomendables para los interesados
d) Facultativos para los interesados

3. Previamente  a  la  iniciación  del  procedimiento,  ¿qué  órgano  puede  abrir  un  periodo  de
información o actuaciones previas?

a) El competente
b) El instructor
c) El superior jerárquico del instructor
d) El órgano colegiado superior de la Entidad

4. ¿Cuándo podrá separarse a un funcionario público del servicio, según el Texto Refundido del
Estatuto Básico del Empleado Público?

a) Por la comisión de faltas graves o muy graves
b) Un funcionario público no puede ser separado del servicio
c) Por la comisión de cualquier tipo de falta
d) Únicamente por la comisión de faltas muy graves

5. Para establecer un nuevo jardín, ¿qué tarea es la primera a desarrollar de las siguientes?

a) El establecimiento de una capa de drenaje
b) El abono de fondo con materia orgánica
c) La plantación del césped
d) La colocación de los aspersores

6. En el tratamiento con fitosanitarios, NO usaremos

a) Guantes de nitrilo
b) Guantes de neopreno
c) Guantes de nitrilo desechables
d) Guantes de latex



7. La elección del césped a sembrar, dependerá de:

a) El clima donde se va a plantar
b) Del tipo de suelo donde se va a plantar
c) Del tiempo de cuidado que podamos dedicar 
d) Todas las anteriores son correctas

8. En un suelo arenoso sus partículas son:

a) Muy pequeñas
b) Forman conglomerados que retienen humedad
c) Se consideran grandes
d) Ninguna de las anteriores es correcta

9. ¿Cual de las siguientes técnicas es adecuada para recuperar una palmera afectada por picudo
rojo?

a) Cortar las pencas  por la base y  eliminar lo dañado hasta  llegar a los meristemos de
crecimiento.

b) Eliminar todo lo dañado al menos hasta un metro de profundidad para que broten nuevos
frondes sobre el tejido sano. 

c) Podar los frondes hasta llegar a la base de los mismos.
d) Ninguna es correcta

10. ¿Qué significa la inscripción 7-15-10 que figura en la etiqueta de un abono granulado?

a) Que su riqueza es del 7% de Potasio, el 15% de Nitrógeno y el 10% de Magnesio.
b) Que su riqueza es del 7% de Nitrógeno, el 15% de Potasio y el 10% de Fósforo. 
c) Que su riqueza es del 7% de Nitrógeno, el 15% de Fósforo y el 10% de Potasio. 
d) Que su riqueza es del 7% de Nitrato, el 15% de Potasio y el 10% de Calcio.

11. ¿Qué tipo de corte es el más adecuado para hacer en arbustos como el rosal?

a) En bisel inclinado hacia la yema.
b) En bisel inclinado hacia el lado contrario de la yema.
c) Perpendicular al tallo.
d) Cualquiera es adecuado.

12.  Los arbustos se podan “recién florecidos” una vez que acaben su floración fundamentalmente
para que:

a) El corte estimule el nacimiento de nuevas yemas y brotes. 
b) El corte estimule el crecimiento de las ramas inferiores. 
c) Las flores secas no absorban savia de la planta.
d) Evitar enfermedades que afectan más rápidamente a las flores secas que al resto de la planta.



13.  ¿Qué forma de abono es la más completa en cuanto a número de nutrientes?
 

a) Urea
b) Nitrato
c) 15-15-15 
d) Compost orgánico

14. ¿Cuál es la primera señal de la podredumbre de raíces de plantas de interior?

a) Las hojas se ponen amarillas y se marchitan
b) Las hojas se ponen rojas
c) Las hojas se ponen verde carruaje
d) Ninguna es correcta

15. ¿Qué produce el oidio?

a) Los hongos.
b) El agua salada.
c) El frio.
d) Todas son correctas.

16. ¿Qué es un EPI?

a) Equipo de protección individual
b) Estado potencial de insatisfacción
c) Equipos para la industria
d) Ninguna es correcta

17. ¿Qué es el picudo rojo?

a) Un reptil
b) Una maceta
c) Un coleóptero
d) Un pájaro carpintero

18. En el riego de una pradera de césped, ¿cuál es la distancia adecuada entre dos aspersores cuyo 
radio de alcance de riego es de 10 m.?

a) 5 m.
b) 10 m.
c) 15 m.
d) 20m.

19. La presencia de musgo en el césped se puede deber a:

a) Exceso de sombra
b) Drenaje insuficiente
c) PH ácido en la superficie
d) Todas son correctas



20. Son partes de un sistema de riego:

a) Electroválvulas
b) Nebulizadores
c) Programadores
d) Todas son correctas

R.1. Conforma a los señalado en el Texto Refundido del Estatuto Básico del Empleado Público,
¿cuándo prescriben las faltas tipificadas como muy graves?

a) A los dos años
b) A los tres años
c) Al año
d) Las faltas muy graves no prescriben

R.2. En jardinería desmenuzar es:

a) Abrir la tierra para que penetre agua
b) Una herramienta de cavado
c) Una herramienta de riego
d) Reducir el tamaño de los terrones

R.3. Son árboles de hoja caduca:

a) Roble
b) Algarrobo
c) Olivo
d) Olmo

R.4. ¿Cual de las relacionadas es una herramienta de jardinería?

a) Tijeras cortasetos.
b) Llave inglesa
c) Llave fija 10/11
d) Ninguna.

R.5. Un motor de dos tiempos, ¿qué tipo de combustible lleva?

a) Gasoil
b) Gasoil más aceite
c) Gasolina más aceite
d) Gasolina


